



戴彬

原本默默无闻的四川省阆中市天宫乡最近来了很多记者,是因为38岁的副乡长戴彬参加了江苏卫视的征婚节目《非诚勿扰》,被台上24位女嘉宾全体灭灯,黯然离场。有人认为作为基层官员的他敢上电视台公开相亲有勇气,也有人觉得他举手投足官腔十足失败是必然,还有人质疑他是在宣传作秀。甚至有人从节目中读出了调侃的意味,要求主持人孟非为此道歉。

戴彬现在最大的期盼,是与那个一直想找的“经商的伴侣”在年底前会合。

- 他因参加《非诚勿扰》走红
- 他到底想找什么样的对象

副乡长的非诚勿扰

他说,他就想找一个经商的

A 电视里的副乡长 B 被惹恼的乡干部 C 大龄青年的心愿

10月20日晚,当身穿花格衬衫、鸡心领蓝色毛背心和白裤子的戴彬在《非诚勿扰》节目上出现的时候,他不会想到,这次看似普通的征婚经历会迅速发酵成为一个社会话题。

戴彬上台后,表现得并不拘谨呆板,而是主动和女嘉宾互动,现场观众反响也不错。

转折出现在他的衣着上。嘉宾主持人黄菡突然提问:“我想你们那儿也不会特别冷吧,为什么穿一个毛背心呢?”主持人孟非接着这个话题说他接触过各级政府官员,穿衣服给他感觉都一样。冬天也穿一件西装,然后里边是鸡心领的羊毛衫……

戴彬承认当时他很尴尬,“但是又不能显露出来”。后来他解释,这套服装是化妆师替他决定的。他觉得,主持人可能认为基层干部的形象就是这样的,“比较呆板”。

紧接着,戴彬夹杂在普通话中的方言、关于唱歌的类型等,也遭到了女嘉宾或主持人有意无意的“调侃”。

直到10月27日,记者还没收到天宫乡乡干部想要发给《非诚勿扰》的公开信。天宫乡党委书记李成告诉记者,公开信还要经阆中市领导审阅。说话直率,行事谨慎的李成说,他自己也要再仔细斟酌。

乡干部们的不满主要集中在三个方面:一是主持人调侃戴彬的穿着,二是戴彬不标准的普通话,三是戴彬被认为说“官话”。女嘉宾24盏灯全灭,更被解读为当今社会价值观分化的例证。

李成认为现在乡干部群体的公众形象已被集体扭曲,好像这是一个只会“吃、拿、卡、要”不干事的群体。李成说现在乡干部工作压力太大。他总结有五方面:一是收入低,家庭压力大;二是权力小责任大;三是位卑言轻;四是前途艰辛;五是社会风气影响。

李成认为发生在戴彬身上的事情,表面看是主持人的“调侃”,往深里看是社会对乡干部这个群体的误读。他很希望媒体能帮助他们扭转这种误读。

回到戴彬相亲这件事情本身。38岁的他还沒有结婚,到底是因为什么呢?他究竟想找一个什么样的对象呢?

戴彬的事情也引起多种猜测。有人说他要求太高,还有人怀疑他有什么难于启齿的原因。戴彬告诉记者,他“就想找一个经商的”做自己的伴侣,“其他方面就看缘分了。”

戴彬说,现在的人就要现实一点。他自己当乡干部,收入不高。父母都是农民,他不想他们再受累,接到了阆中跟他一块生活,基本没有什么收入。所以,他不想再找一个收入跟自己差不多的干部、学校老师什么的。至于对方是农民还是做小买卖的,本地的还是外省的,是否结过婚是否有小孩,这些他都不挑别。

戴彬的邮箱里,2000多封邮件他还没时间细看回复。80%以上是向他要尊麻疹秘方的,只有10%左右是想跟他谈朋友的。不过他对找到那位“经商的”伴侣还是充满信心,“希望尽快,最好是年底前”。

据《北京青年报》

“莫言醉”白酒商标被爆卖出千万

10月27日晚,记者连线采访北京侯姓工程师,6年前,他随意注册的“莫言醉”白酒商标,被多位酒商争抢,27日下午,商标价钱已基本谈妥。令人吃惊的是:“莫言醉”白酒商标,已从几天前的600万升值到税后1000万人民币,其价值已是当初注册花费1000元的一万倍。

10月23日,记者根据山东潍坊著名作家胡孟祥的爆料,详细报道了北京一位侯姓工程师,6年前酒后以1000元无意注册“莫言醉”白酒商标,6年后,因作家莫言获诺奖身价暴涨至600万,侯先生仍然不肯出手。

27日晚,记者又再次连线侯姓工程师。侯姓工程师神秘透露:“莫言醉”白酒商标价钱,现已基本谈妥,定为税后1000万人民币。

据侯姓工程师透露,买家是中国一家相当有实力的知名酒业,其董事长也是莫言的忠实读者。洽谈细节属商业机密,待合同正式签完付完钱后,会对媒体公布。

“我是沾了莫言诺贝尔奖的光,才卖出了1000万的好价钱。如果税后1000万拿到手上了,我准备拿出其中一部分钱来,为莫言的文学事业做一点公益。”侯姓工程师说。

据《华西都市报》

超级富豪班 身家50亿才能报名? 中山大学:是“后EMBA”班

10月27日,记者从中山大学获悉,中山大学将于11月底开设超级富豪班,要求报名者是50亿以上身家的企业掌门人。只招收30人,学期两年。

中山大学管理学院副院长徐勇10月28日接受新华社专访时表示,“富豪班”纯属误读,并不存在针对身家50亿以上企业家开办所谓“富豪班”,而是中大将面向大中型企业管理人员开办“后EMBA”班,希望参加教育培训的中高层管理人员所在企业的资产规模最好在30亿-50亿。

徐勇说,中山大学根据企业的各种需要正在设计酝酿一个“后EMBA”培训项目,具体开班时间、招生人数等尚未确定。“‘EMBA’侧重学员的系统管理和理论知识,而‘后EMBA’则侧重理念、观念教育,包括企业战略思维模式,战略思维视野、全球眼光和企业社会责任感等。”

综合

用弹“雀雀”体罚学生 涉事保安被刑拘

四川省雅安市荥经县新庙乡小学多名家长反映,该校保安何远新用弹“雀雀”的手段体罚学生,经查,27名学生并无受伤,保安和校长被停职,教育、警方等部门介入调查。10月27日,记者从荥经县证实,因涉嫌寻衅滋事,何远新已被荥经警方刑事拘留。

10月27日,荥经县公安局表示,因涉嫌寻衅滋事,之前曾任新庙乡小学保安的何远新已被荥经警方刑事拘留。荥经县公安局一负责人称,温岭“虐童”教师事件发生之后,以“涉嫌寻衅滋事”对当事幼儿教师刑拘在网上引起了网友的争议。“现在事件还在进一步调查之中,我们定‘涉嫌寻衅滋事’也有点争议,因为除了这,好像‘涉嫌教唆猥亵’等也可以。”

目前,荥经县委、县政府和教育部门正积极善后,事件调查还在进行中。

据《成都商报》

李阳妻子报案: “李阳想杀了我”

- 警方尚未做出是否立案答复
- 律师称Kim的证据不足



李阳



李阳妻子(资料图片)

“李阳说想杀了我”

记者注意到,Kim在不久前的微博中透露,她已于10月15日到北京团结湖派出所进行了“刑事报案”。

Kim在微博上写道:“我已经对李阳去年8月31日的犯罪行为申请了刑事指控。在许多采访里李阳亲口说他想杀了我。这是谋杀未遂和故意伤害。因为他(之前)没有被刑事指控,所以他越来越大胆,并持续骚扰和威胁我……法律规定我有5年的时间可以申请刑事指控。”

已过6个月的时效

但陈旭律师告诉记者,从Kim提供的证据来看,她想指控李阳刑事犯罪证据不足。

“目前看来,李阳的行为可能沾边的只有两个罪名,一个是伤害罪,一个是虐待罪。但Kim的证据都不充分。”

陈旭律师分析说,其实Kim在家暴事件发生后,是可以要求对李阳的轻微违法行为进行治安处罚的,但是现在已经过了6个月的时效。除非Kim能够充分举证李阳还有新的威胁恐吓行为。

将申请强执孩子学费

10月27日晚记者联系到Kim离婚案的代理律师戚连峰。戚连峰向记者确认,Kim已经向团结湖派出所申请刑事立案,警方虽然受理了,但还没有做出是否立案的答复。

记者注意到,在微博中Kim还透露,她将去法院为孩子下学期的学费申请强制执行。

据《北京晚报》

天翼3G智能手机也可量血压

中国电信江苏公司推出“健康e生”服务

10月26日,中国电信江苏公司正式推出“健康e生”服务。这是中国电信江苏公司发挥天翼3G、移动互联网综合优势,与江苏中讯数码有限公司、南京久康网络科技有限公司联合推出的一款远程智能医护应用服务。“健康e生”智能医护终端不仅具备智能手机的基本功能,还是一个基于天翼3G的智能血压仪,通过全天候动态监管与服务,为高血压患者提供周到的血压管理服务。

客户通过“健康e生”智能医护终端测量血压,测量结果将同步到健康管理平台,并形成相应的血压趋势图,提供准确的血压测量数据。

健康管理平台为每位客户建立健康档案,实时记录体检数据、饮食营养、个人疾病史、用药记录等动态信息,为客户提供全方位的健康服务。客户登录中国电信“健康e生”网站(<http://healthcare.16099.com>),即可方便查看健康信息。

据了解,“健康e生”提供以下特色服务:一是健康评估短信服务。客户每天用智能医护终端测量血压后,“健康e生”将对测量数据进行评估,并通过短信发送到客户或客户指定的天翼手机上,及时反馈使用者的健康情况。二是血压测量提醒短信服务。“健康e生”每日定时提醒客户进行血压测量,让客户

成血压自我测量的习惯。三是血压异常专家服务。“健康e生”分析客户测量、上传的血压数据,如果发现数据出现重度情况,将由专家电话回访客户。四是专家咨询服务。客户可拨打118114-99键,获取专家咨询服务。此外,“健康e生”会员客户,还可通过拨打118114-99键,获取预约挂号服务,让客户足不出户就能“找对医生,找到名医”。

据中国电信江苏公司政企客户部总经理张华林介绍,此次推出“天翼3G智能血压仪”之后,服务糖尿病患者的“天翼3G智能血糖仪”随后也将问世。

翌羽

物流全省版

北大荒物流
南京 ← 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

江苏路易物流
乌江 江浦 ← 南京
货运一般纳税人重守诚信服务企业
13851784666, www.jsly56.com

青岛中企达物流
无锡 ← 青岛 全境
0510-83278533, 18651567883
热线: 4000580807 无锡广石路胜杰停车场

宇峰物流
南京 ← 东北、西北、内蒙古、云贵州
广东、福建特色往返专线
24小时热线: 4006380900
电话: 13851630087, 13515118937
另: 回收各类废旧物资

宁青物流
青岛专线
025-85692481, 0532-84821091
18851191833, 南京幕府东路 106 号

南京天纵运输公司
南京←**上海**
专线直达·天天发车
85576567, 13770565959

诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话: 13002581905 订版电话: 025-68677256